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[esu3 ypoka:

"XuMUukKk He makou OoJIKeH 6bImb,
KOmopbil dasabuwe ObIMY U nemnsay
Hu4Ye20 He sudum, a makKod,
KOmopbIU Ha OCHO8aHUU
ONbIMHbIX OaHHbIX MO)Xem desiamb

meopemu4yecKkue ebie00bl”’

M.B.JlomoHOCOB




Peakuuro moxHo ysuaetb, 4TO
OHa npousowna, No passIUYHLIM
NPU3HAKAM.

Kakue

TTpusHaku
peakuumn?




[MOBTOPEHME!



PEAKLINA
COEOUHEHWA

PEAKLINA
PA3NNOXEHUA

PEAKLINA PEAKLINA
SAMELLEHUA OBMEHA




BbibepuTe ypaBHeHUs peakuuu
3aMeLleHus:

CaO + CO, = CaCoO,

CO, + 2NaOH = Na,CO, + H,O
Fe + S = FeS

2H,0 = 2H, + O,

CuO + H,=Cu +H,O

Zn + 2HCI = ZnCl, + H,]
ZnO + H,SO, = ZnSO, + H,0
Cu(OH), = CuO + H,O




BbibepuTe ypaBHeHUs peakuuu
pa3rioXXeHUs:

Cao + C()2 = CaCO3

CO2 + 2NaOH = Na2C03 I+ H20
Fe + S = FeS

2H20 = 2H2 + OZT

CuO + H2 = Cu + HZO

Zn + 2HCI = ZnCl, + H,]
ZnO + H,SO, = ZnSO, + H,0
Cu(OH), = CuO + H,O




BbibepuTe ypaBHeHUs peakuun
coeUHEeHMS:

2HgO = 2Hg + O,

CaCO, = CaO + CO,
CuSO, + Fe = Cu + FeSO,
CuO + H,=Cu+ H,O

2H2 + 02 = 2H20
HZSO4 + 2KOH = KZSO4 + 2H20
BaO + SO2 — BaSO3




BbibepuTe ypaBHeHUs peakuuu
obMmeHa:

2H,0, = 2H,0 + O,
H,SO,+Fe(OH),=FeSO,+2H,0
BaO + SO, = BaSO,

2HNO_+CuO=Cu(NO,),+H,0

)
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H,SO,+2KOH=K,SO,+2H,0
2Na + H,SO, =Na,SO,+H.]
CaCO, ="CaO + CO,




BHAMANNE?

[Tomuu! 00 aToMm

‘!‘ | 3Haet nbas Kpoxa:
A '«" be3onacHoCTb- X0poLLo,

A xanaTHOCTb- NNOXO!
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He cnewu xBaTaTtb Npnodop Thbl,
A MHCTPYKLIMIO YUTaMN.
Yb6enucs, UToO Thl BCE NOHSAN,
BoT Toraa n HaunHauw.

Ecnu xo4yellb AONTo XUThb,
Hado medsieHHO cnewumse.




NycTb B npoOupke naxHeT BoGnon,
B konbe- byaTto mapmenag.
BelluecTBa Ha BKYC He Npoobymn!
Cnaako naxHeT gaxe fag.

Kak e HIoxaTb BewlecTBa?

B konby Hoc coBaTb Henb34!

UTOo MOXeT cnyunTtbca?

Thbl MOXellb OTPaBUTLCA!
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Kumadeckas
Mmydpocmé
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CKaxXu MHe - U 9
TTokaxu mHe - u a

. .. Bosneku meHsa - u s
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Pa0oTaeM caMOCTOATEJHBHO!

e YUTAU UHCTPYKIIHUIO!!!

YIHAYN
;)




